
Обґрунтування
технічних та якісних характеристик та очікуваної вартості предмета закупівлі

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного 
обслуговування техніки (Послуги з поточного технічного та аварійного сервісного 
обслуговування дизель-генераторів).

Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури 
закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель: UA-2023-02-09-000550-a.

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-02-09-000550-a
Необхідність Послуг з поточного технічного та аварійного сервісного 

обслуговування дизель-генераторів: 
- наявні у ВП АТЦ електрогенератори призначені для безперебійного резервного 

забезпечення електропостачання підрозділів ВП АТЦ як під час повсякденної 
діяльності, так і при ліквідації наслідків ядерних інцидентів та радіаційних аварій, тому 
підтримання електрогенераторів у постійній готовності до застосування здійснюється 
шляхом поточного технічного обслуговування та забезпеченням їх аварійного 
сервісного обслуговування під час використання за призначенням. Виконання даних 
робіт потребує спеціальних знань та застосування спеціальних інструментів, матеріалів 
та приладів, а їх виконання проводиться спеціально навченим персоналом;

- наслідки, якщо закупівля не відбудеться: відсутність можливості проведення  
поточного технічного обслуговування та аварійного сервісного обслуговування 
призведе до поступового виходу з ладу техніки, що в свою чергу приведе до повного 
блокування роботи ВП АТЦ у випадку навіть короткочасної відсутності промислового 
електропостачання з причини аварії на мережах та обладнанні електропостачальної 
організації.

Очікувану вартість закупівлі Послуги з поточного технічного та аварійного 
сервісного обслуговування дизель-генераторів встановлено відповідно до комерційних 
пропозицій потенційних надавачів послуг, які зазначені у наданому до ВСТПтаЗ 
протоколу засідання комісії з контролю ТМЦ, робіт і послуг ВП АТЦ про визначення 
очікуваної вартості закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі «Послуги з поточного технічного та аварійного 
сервісного обслуговування дизель-генераторів» становить 151 460,00 грн. без ПДВ.


